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Вы бе ри те два утвер жде ния, ко то рые верно ха рак те ри зу ют то пи че ские связи по пу ля ций в био це но -
зах:
 

1)  вы год ные и обя за тель ные для обоих ор га низ мов
2)  один вид участ ву ет в рас про стра не нии дру го го вида
3)  встре ча ют ся как среди рас те ний, так и среди жи вот ных
4)  при ме ром яв ля ет ся пе ре нос цеп ких пло дов че ре ды ли си цей
5)  при ме ром яв ля ет ся из ме не ние усло вий оби та ния для под ро ста и под лес ка де ре вья ми верх не го

яруса
 
Ответ за пи ши те циф ра ми в по ряд ке их воз рас та ния. На при мер: 15.


